



塘下质监分局开展联建房电梯专项整治 逐户走访,逐台检查,逐一登记 超期未检电梯,查封停用!

■记者 苏盈盈 通讯员 林洁

昨日上午,市质监局塘下分局执法人员对塘下镇镇中路一幢联建房和前桥村老人公寓的3台超期未检验电梯予以查封。

据了解,今年4月,该分局在塘下镇范围内开展联建房电梯专项整治行动,共调查发现联建房电梯352台,排查出隐患电梯91台,其中检验不合格电梯10台,超期未检验电梯81台。截至目前,81台超期未检电梯中,已有74台办理检验或停止使用。另外,该分局对2家不按照安全技术规范进行电梯维护保养的电梯公司进行行政处罚。



超期未检电梯被贴上封条

3台超期未检电梯被查封

昨天上午9时许,塘下质监分局执法人员和塘下办事处相关工作人员来到塘下镇镇中路一幢7层联建房的电梯口,该电梯已有3年未检验,仍在运行,且不时有住户搭乘。

“贴在门上的整改提醒单被撕掉了。”该分局特种设备安全监察股股长苏士财介绍,自专项行动开展以来,他们已告知业主“电梯未

经定期检验不得继续使用”的规定,并于8月15日在该电梯口粘贴一份“温馨提示”,要求业主限期予以整改,逾期将依法予以查封。

执法人员在电梯门上贴上封条,并让技术人员对该电梯做了断电停用处理。

一行人来到前桥村老人公寓,该公寓共有2台电梯,这2台电梯门上贴有质监部门下发

的整改提示单,电梯已被断电,按钮无法正常使用。

“收到整改通知后,我们就把电梯停用了,安全无小事。”前桥村负责人表示,他们会根据规定办理电梯检验手续,检验合格后再启用。

执法人员依法查封了2台电梯,并要求村里尽快申请检验,以免电梯停用给老人生活带来不便。

为居民出行“保驾护航”

据了解,今年4月,塘下质监分局在塘下镇范围内开展联建房电梯专项整治行动,分调查摸底、集中整治、巩固提升三个阶段开展。该分局联合温州特检中心、驻村干部对隐患电梯进行调查摸底,逐台走访,掌握隐患电梯具体情况,共排查出塘下镇联建房电梯352台,隐患电梯91台,其中检验不合格电梯10台,超期未检验电梯81台。截至目前,81台超期未检电梯中,已有74台办理检验或停止使

用。苏士财介绍,通过此次专项行动掌握了全镇联建房电梯数量、使用情况和安全状况,将排查出的超期未检或经检验不合格等严重隐患逐一登记,建立档案,落实责任人及其维保单位,明确整改计划。

“在用电梯每年需检验一次,并委托有资质的电梯公司进行定期维护保养。”苏士财说,考虑到电梯停用会给居民出行带来不便,一般在业主报检的第2

天就会安排人员予以检验。在联建房电梯专项整治行动中,质监部门在督促业主整改的同时,还加大了宣传力度,提高居民安全意识。现已发送宣传电梯安全短信400多条,发放电梯安全宣传资料260余份。塘下质监分局副局长王珏蔚表示,下一步,要实行严格监管和积极服务并重,对剩余的7台超期未检电梯予以处理,并做好后续的服务工作,为塘下居民安全出行“保驾护航”。

陈岙旅游微电影《榕》近日杀青 计划国庆节期间和市民见面



《榕》剧照



拍摄现场



后期制作

本报讯(记者 潘勤勇/文 见习记者 陈立波/图)国内首部新农村主题旅游微电影《榕》,在历时一个多月的紧张筹备和拍摄后,已于近日顺利杀青。据悉,目前该片的后期制作正在紧锣密鼓进行中,预计今年国庆节期间大家便可欣赏到这部本土原创的旅游微电影。

据了解,该片由塘下镇陈

岙村出品,市委宣传部、塘下镇人民政府、瑞安日报社、市风景旅游管理局、市农办、市文明办、市生态办和市文联联合出品,陈岙村村支书兼村委会主任陈众芳担任总制片人,由温州天鹰影视文化传媒有限公司摄制。这部旅游微电影以陈岙村的生态文明和美丽乡村建设成果为元素,以接地气的旧村改造故

事为主线,用微电影的形式来展现这个声名在外的浙江省最美村庄。

这部旅游微电影在拍摄期间遇到连日高温和雷阵雨,剧组20多位工作人员和演员争分夺秒,统筹安排,确保影片顺利杀青。据该片制片人厉彪介绍,这部微电影采用佳能5D3相机高清拍摄,像素高达1920x1080,预计时长30

分钟左右。市风景旅游管理局相关负责人表示,这部旅游微电影作为互联网“微时代”的一种全新传播方式,以其短小、精练、灵活的形式对陈岙村的旅游资源进行了包装和传播。同时,融入了瑞安现在关注度很高的旧村改造、乡村旅游、生态文明等元素,非常值得期待。

海安新路下河完成整治 河水清澈见底 目前等待验收

本报讯(记者 钱枫枫)昨日,记者从塘下镇城东村党支部书记邓昌东处获悉,新路下河目前已经清淤完毕,等待验收。

新路下河长700米,河边有住宅和农田,原先装了2只直径1米的水泥排水管,用来接通其它河道。由于附近经常有大型车辆经过,压坏了排水管,使得之前的新路下河成了一潭死水,河面到处漂浮着藻类等水生植物。

今年8月份,海安办事处牵头镇东村、城东村、海西村、海北村、海北村5村联合整治新路下河。经过一个月的清淤工程,新路下河河水清澈,目前正等待验收。



新路下河整治后

□责任编辑 潘孝青 编辑 陈良和
□电子邮箱 rarbaj@126.com